

Первоначальная дата запуска смещается с 18 июня на неопределённый срок.

Microsoft — это американская многопрофильная компания, занимающаяся разработкой программного обеспечения и производством компьютерной техники. Она была основана в 1975 году Биллом Гейтсом и Полом Алленом и на сегодняшний день является одной из самых крупных и известных IT-компаний в мире. Среди продуктов Microsoft наиболее известными являются операционные системы Windows, пакеты офисных приложений Office, браузер Internet Explorer и поисковая система Bing. Кроме того, компания занимается разработкой программного обеспечения для серверов, баз данных, игровых консолей Xbox и многих других устройств. Microsoft также предоставляет услуги облачных вычислений и хранения данных через свою платформу Azure, а также занимается разработкой искусственного интеллекта и других инновационных технологий. Компания имеет филиалы по всему миру и сотрудничает с многими крупными корпорациями и организациями.

Microsoft объявила о переносе релиза функции Recall с искусственным интеллектом (ИИ) для Copilot+ ПК на неопределённый срок. Компания сообщила, что планирует сначала выпустить функцию в тестовом режиме для участников программы Windows Insider — это программа, созданная компанией Microsoft, предназначенная для участия пользователей в тестировании предварительных версий операционной системы Windows. Участники программы Windows Insider имеют возможность получать доступ к ранним версиям операционной системы, которые ещё находятся в разработке и не были выпущены для широкой публики. Они могут установить эти предварительные версии на свои компьютеры или устройства и испытать новые функции, улучшения, а также исправления ошибок. Основная цель программы Windows Insider — получить обратную связь от пользователей о работе предварительных версий Windows. Участники могут отправлять отчёты о проблемах, предлагать идеи и вносить свои комментарии. Это позволяет Microsoft улучшать операционную систему, исправлять обнаруженные ошибки и удовлетворять потребности пользователей.

Windows Insider в ближайшие недели. «Мы изменяем модель выпуска Recall, чтобы воспользоваться опытом сообщества Windows Insider и гарантировать высокое качество и безопасность», — говорится в обновлении от Microsoft.

«Это решение основано на нашей приверженности обеспечению надёжного и безопасного опыта для всех пользователей и получению дополнительной обратной связи перед тем, как сделать функцию доступной для всех пользователей Copilot+ ПК».

Recall была представлена в прошлом месяце и изначально должна была быть выпущена

18 июня 2024 года. Однако функция вызвала много споров, так как была воспринята как риск для конфиденциальности и безопасности данных. Recall предназначена для создания снимков экрана всех действий пользователей на ПК и преобразования их в поисковую базу данных с использованием локальной модели ИИ.

По сообщениям Windows Central, Microsoft проявила чрезмерную секретность в разработке Windows Recall и решила не тестировать её публично в рамках программы Windows Insider. В ответ на негативные отзывы, компания сделала Recall функцией, которую пользователи могут включить по желанию, и внесла ряд изменений в безопасность, требуя аутентификации через Windows Hello для просмотра содержимого.

Microsoft также подчеркнула, что функция защищена методом шифрования «Точно в срок» (Just in Time), который обеспечивает расшифровку и доступ к снимкам экрана только после аутентификации пользователя с помощью биометрических данных или PIN-кода.

Этот шаг подчёркивает возрастающее внимание и осторожность при внедрении возможностей ИИ, так как компании всё чаще сталкиваются с необходимостью балансировать между инновациями и ответственным использованием технологий.

Новость о переносе выпуска Recall появилась вскоре после того, как Apple представила новую методологию Private Cloud Compute (PCC), направленную на выполнение задач ИИ в облаке с сохранением конфиденциальности.